
شنبه 9 تیر ۱۳۹۷   16 شوال ۱۴۳۹    30 ژوئن ۲۰۱۸  شماره  22527

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

فرهیختگان مسابقات جهانی رباتیک امسال از 28 تا 31 خردادماه 
97 به‌میزبانی شهر مونترال کانادا با حضور کشورهای ایران، 
آلمان، آمریکا، پرتغال، اتریش، چین، برزیل، هلند، ترکیه، مکزیک، 
ژاپن، کانادا، سنگاپور و... برگزار شد و کاروان علمی جمهوری 
اسلامی ایران نیز با تیم‌های مطرحی چون دانشگاه آزاد اسلامی 
قزوین، دانشگاه تهران و دانشگاه آزاد اسلامی ایلخچی در بخش 
دانشجویی در این مسابقات حضور داشت. در این مسابقات تیم 
مرکز تحقیقات مکاترونیک دانشگاه آزاد اسلامی قزوین با کسب 
۹ مقام، پرافتخارترین تیم این مسابقات شد. تیم‌های ایرانی روز 
چهارشنبه به میهن بازگشتند و مدال‌ها و جام خود را پنجشنبه، 
هفتم تیرماه طی مراسمی به آستان قدس رضوی اهدا کردند. در 
این مراسم آیت‌ا... ابراهیم رئیسی تولیت آستان قدس رضوی، دکتر علی‌اکبر 
ولایتی رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی، دکتر فرهاد 
رهبر رئیس دانشگاه آزاد اسلامی، اعضای هیات‌رئیسه دانشگاه و اعضای تیم 

ربوکاپ دانشگاه آزاد اسلامی حضور داشتند. 

 ولایتی: به‌زودی شکوفایی‌های بزرگی در دانشگاه آزاد اسلامی 
خواهیم داشت

رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی در این مراسم طی 
سخنانی گفت: »به‌زودی شگفتی‌ها و شکوفایی‌های بزرگی در دانشگاه آزاد 

اسلامی خواهیم داشت.« 
به گزارش »آنا«، علی‌اکبر ولایتی ادامه داد: »امروز شاهد پیشرفت در رباتیک 
به‌عنوان بخشی از فناوری هوش مصنوعی هستیم. دانشجویان ما بین 150 
واحد دانشگاهی که در کانادا جمع شده بودند، مقام اول را کسب کردند. این 
موفقیت نشان ‌می‌دهد ایران با اقتصاد مقاومتی می‌تواند در برابر تحریم‌ها، 
پیش برود.«  او افزود: »ایران در تاریخ ثابت کرده هر قله‌ای را می‌تواند فتح 
کند. هیچ ملتی به‌اندازه ایران در پیشرفت تمدن اسلامی نقش نداشته است.« 
ولایتی ادامه داد: »امروز پس از پیروزی‌های نظام جمهوری اسامی مقابل 
مخالفان و دشمنانش شاهد هستیم یک فرد عهدشکن می‌خواهد ایران را 
تحریم کند. ملت ایران از تلاش دولت برای مبارزه با این توطئه آمریکا پشتیبانی 
می‌کند.«  رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی اظهار کرد: 
»می‌توانیم با تبدیل علم به فناوری، کشور را پیش ببریم. دانشگاه آزاد اسلامی 
به‌عنوان مجموعه‌ای که 40 درصد آموزش عالی را شامل می‌شود، تصمیم دارد 
کارها را براساس حل مسائل کشور پیش ببرد.«  او گفت: »خوشبختانه اکنون 
عزیزانی که در دانشگاه آزاد اسلامی مدیریت کار را برعهده دارند، افرادی باتجربه 

در آموزش عالی کشور هستند.« 
دکتر ولایتی با اشاره به تغییرات مدیریتی یک‌سال اخیر در دانشگاه آزاد اسلامی 
گفت: »توجه به فرهنگ اسلامی و ایرانی و توجه به رشد علمی دانشگاه از نکاتی 
است که در این یک‌سال به چشم می‌آید.«  رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای 
دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به پیشرفت علم و دانش ایران در سال‌های پس از 
انقلاب ادامه داد: »تولیدات علمی کشور در سال‌های پس از انقلاب 70 برابر 
شده است. تعداد دانشجویان نیز از 200 هزار نفر به پنج‌میلیون نفر رسیده 
است.«  او با اشاره به سابقه طولانی علاقه ایرانیان به علم و دانش گفت: »پس از 
ورود اسلام به ایران، خاصیت علم‌آموزی ایرانیان شکوفا شد. اگر دایره‌المعارفی 
از دانشمندان ایرانی تهیه شود، می‌بینید هیچ شهر و روستایی در تاریخ ایران 
وجود ندارد که یک یا چند دانشمند یا عالم بزرگ نداشته باشد. هیچ‌جای 
دنیا مردمی به‌اندازه ایران علاقه‌مند به علم و دانش پیدا نمی‌کنید. لذا انقلاب 
اسلامی زمینه بروز استعدادها را فراهم کرد و ما شاهد این رشد علمی بودیم.«  
دکتر ولایتی در ادامه سخنان خود با اشاره به تحریم‌های جدید آمریکا گفت: 
»مردم ایران دیری نخواهد گذشت که از سد تحریم‌های آمریکا عبور می‌کنند. 
این ماجرا مصداق آیه »عسى ان تکرهوا شیئا و هو خیر لکم« خواهد بود.«  رئیس 
هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی افزود: »امروز ایران قدرت اول 
منطقه است و کار آمریکایی‌ها نوعی انتقام‌گیری از شکست‌های آنها مقابل 
ملت ایران است.«  او در پایان از زحمات دانشجویان و مسئولان دانشگاه آزاد 

اسلامی برای رسیدن به موفقیت در مسابقات ربوکاپ تشکر کرد.
 

 فرهاد  رهبر: مدال‌آوران مسابقات رباتیک در دانشگاه آزاد اسلامی 
مشغول به کار می‌شوند

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »همه جوانان مدال‌آور در مسابقات رباتیک 

در باشگاه پژوهشگران جوان مشغول به کار خواهند شد تا به سمت تولیدات 
دانش‌بنیان و ثروت پیش برویم.« 

فرهاد رهبر، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در این مراسم ضمن تبریک این موفقیت 
گفت: »این افتخارات نتیجه تلاش شبانه‌روزی جوانان است.« 

او افزود: »این مراسم نشان می‌دهد این دانشجویان علاوه‌بر تفکر عمیق و تلاش، 
بال ایمان هم داشتند. اگر دو بال علم و ایمان در این نخبگان وجود نداشت 
نمی‌توانستند به قله‌های موفقیت در عرصه‌های جهانی دست یابند.« رئیس 
دانشگاه آزاد اسلامی ادامه داد: »دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی توانستند 
بین دانشجویانی از برترین دانشگاه‌های جهان که دارای امکاناتی بیشتر از 
ما هستند، به موفقیت برسند. دانشجویان از شعار »ما می‌توانیم« گذشتند و 

به »ما توانستیم« رسیدند.« 
دکتر فرهاد رهبر اظهار کرد: »امروز، روز نمایش ایمان این عزیزان است. آنها با 
توسل به ائمه‌اطهار)ع( در کنار بارگاه ثامن‌الحجج ایمان‌شان را به دنیا نشان 

می‌دهند.« 
وی با اشاره به اهداف دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »شعار دانشگاه آزاد اسلامی، 
مساله‌محور است. دانشگاهی که می‌خواهد با اتکا به علم و دانش به معیشت 

مردم و رفع مشکلات آنها کمک کند.« 
دکتر فرهاد رهبر با اشاره به سخنان اخیر مقام معظم رهبری درباره نقش دانشگاه 
خاطرنشان کرد: »دانشگاه باید به داد مردم برسد و برای مسائل راه‌حل ارائه 

دهد. تولید علم باید به تولید ثروت و شغل منجر شود.« 
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با تاکید بر اینکه استراتژی حل مساله را در دستورکار 
قرار داده‌ایم، گفت: »اولین سرمایه، نیروی انسانی و جوانان هستند. کسانی 
که این افتخارآفرینی‌ها را داشتند، قطعا می‌توانند مشکلات جامعه را حل 
کنند.«  او با بیان اینکه بعضی‌ها در دنیا به‌دنبال محاصره علمی ایران هستند، 

اظهار داشت: »جوانان کشور ثابت کردند که می‌توانند شعار »ما می‌توانیم« را 
تحقق ببخشند. دست این جوانان را می‌بوسیم. در مرز تبدیل علم و دانش به 
ثروت هستیم. باید در دانشگاه آزاد اسلامی برنامه‌ریزی کرده تا مسائل جامعه 

را حل کنیم.« 
دکتر فرهاد رهبر در پایان تاکید کرد: »همه جوانان مدال‌آور در باشگاه 
پژوهشگران جوان مشغول به کار خواهند شد تا به سمت تولیدات دانش‌بنیان 

و ثروت پیش برویم.«
 

 آیت‌ا... رئیسی: توان عبور از همه مشکلات را داریم
آیت‌ا... رئیسی، تولیت آستان قدس رضوی هم در این مراسم ضمن خیرمقدم 
به تیم‌های دانشجویی و دانش‌آموزی و مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی گفت: 
»امروز مصادف با هفتم تیرماه، سالروز شهادت شهیدبهشتی و 72 تن از یاران 
ایشان است. کسانی که برای حل مشکلات کشور جلسه تشکیل دادند، اما 

در آتش کینه‌جویی منافقان سوختند.« 
او با اشاره به سابقه علمی شهیدبهشتی افزود: »کارنامه شهیدبهشتی قبل و بعد 
از انقلاب درخشان است. مردمداری، خداباوری و باور به شعار ما »می‌توانیم« 

از ویژگی‌های ایشان است.« 
تولیت آستان قدس رضوی با خطاب قراردادن جوانان مدال‌آور گفت: »یکی 
از مسائلی که دشمن از اول انقلاب به آن تاکید می‌کند تلاش برای القای 
ناکارآمدی نظام اسامی است. دشمن می‌گفت شما نمی‌توانید نظامی 

اسلامی برپا کنید، اگر هم برپا کنید، نمی‌توانید آن را اداره کنید.« 
آیت‌ا... رئیسی ادامه داد: »در برابر حرف دشمن امام ما پرچم »ما می‌توانیم« 
را برافراشتند و رهبر انقلاب به ما آموختند توانمندی جوانان می‌تواند کشور را 
پیش ببرد. هشت سال جنگ را جوانان اداره کردند. در هر حوزه‌ای که به خدا 

اتکا کردیم و اعتمادبه‌نفس داشتیم، کشور پیشرفت کرد. در هوافضا کارهای 
بزرگی انجام شده است. هرجا احساس توانمندی نکردیم، در آن حوزه به مشکل 
برخوردیم.«  او با اشاره به موفقیت جوانان ایرانی در مسابقات رباتیک افزود: »کار 
دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی نمادی از توانمندی است. »العلم سلطان«، 
توانمندی شما مقابل چشمان دانشجویان کشورهای مختلف دنیا به نمایش 
گذاشته شد. این نمادی از صدق فرمایشات رهبری درباره »ما می‌توانیم« است.« 
تولیت آستان قدس رضوی ادامه داد: »ما توان عبور از همه مشکلات را داریم. 
ما می‌توانیم با تکیه بر جوانان علم، اقتصاد و سیاست را پیوند بزنیم و کشور را به 
پیش ببریم.«  او در پایان بار دیگر موفقیت جوانان ایرانی در مسابقات جهانی 
ربوکاپ را تبریک گفت و ضمن تقدیر از اقدام نمادین آنها در اهدای مدال‌های 
خود به موزه حرم رضوی اظهار داشت: »دشمن ببیند که قهرمان ما، توان خود 
را از خدا می‌داند و نتیجه ارزشمند توانمندی خود را به‌صورت نمادین به حرم 

ولی خدا تقدیم می‌کند.« 

 موسی‌خانی: حمایت مسئولان جدید دانشگاه آزاد اسلامی از 
تیم‌های رباتیک بی‌سابقه است

موسی‌خانی، رئیس کمیته ملی ربوکاپ ایران و واحد قزوین دانشگاه آزاد 
اسلامی هم در مراسم اهدای کاپ و مدال‌های تیم‌های ایرانی در مسابقات 
ربوکاپ 2018 کانادا به آستان رضوی گفت: »حمایتی که دکتر ولایتی و دکتر 

رهبر در دو سال گذشته از ما داشتند، بی‌سابقه است.« 
موسی‌خانی در این مراسم با اشاره به سابقه اهدای مدال‌های مسابقات رباتیک 
به موزه حرم رضوی گفت: »از مسابقات سال 2006 دانشجویان ربوکاپ نیت 

کردند مدال‌های خود را به آستان مقدس امام‌رضا)ع( تقدیم کنند.« 
او افزود: »در مسابقات امسال بیش از 400 تیم از 40 کشور مختلف جهان 
حضور داشتند که ایران به‌عنوان پرافتخارترین کشور و واحد قزوین دانشگاه 
آزاد اسلامی به‌عنوان بهترین دانشگاه مسابقات انتخاب شدند. همچنین 
بانوی محجبه‌ای از دانشگاه صنعتی شریف عنوان بهترین شرکت‌کننده 
خانم این مسابقات را به دست آورد.«  رئیس واحد قزوین دانشگاه آزاد اسلامی 
ادامه داد: »کشور کانادا امسال به ما ویزا کم داد و تیم‌های ما بعضا با دو 
نفر وارد مسابقات شدند. به همین دلیل بعضی از اعضا با ارتباط اینترنتی 
تیم‌ها را همراهی می‌کردند. بچه‌ها برای اینکه به فینال برسند، شب‌ها 

نمی‌خوابیدند.« 
او در ادامه با تشکر از حمایت‌های مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی گفت: 
»حمایتی که جناب دکتر ولایتی و دکتر رهبر در دو سال گذشته از ما داشتند، 
بی‌سابقه است. رئیس دانشگاه آزاد اسلامی پیگیر جذب بچه‌ها در دانشگاه 
آزاد اسامی هستند.«  موسی‌خانی با اشاره به حمایت‌های مقام معظم 
رهبری از دانشمندان جوان کشور به‌خصوص رشته رباتیک اظهار داشت: 
»رهبر انقلاب در سطوح بالاتری از ما حمایت کردند و جوانان ما باید قدردان 

چنین رهبری باشند.« 
رئیس کمیته ملی رباتیک کشور در ادامه به اهمیت علم رباتیک و هوش 
مصنوعی در رشد صنعتی کشور اشاره کرد و اظهار داشت: »محوریت دانش 
جدید، رباتیک و هوش مصنوعی است. باید به این علوم توجه شود تا کالای 
ایرانی بتواند با کالای خارجی رقابت کند.«  او با اشاره به نسبت کارگر و ربات 
در مجموعه‌های صنعتی کشورهای پیشرفته گفت: »این نسبت در ایران بسیار 
ناچیز است. استفاده بیشتر از ربات در صنعت به‌معنی بیکار شدن کارگرها 

نیست، بلکه کیفیت تولید را بالا می‌برد و آنها را رقابت‌پذیر می‌کند.« 
رئیس واحد قزوین دانشگاه آزاد اسلامی ادامه داد: »امروزه رباتیک در صنایع 

نظامی، بازی، خودرو و لوازم خانگی نقش مهمی ایفا می‌کند.« 
موسی‌خانی با اشاره به علاقه دانشجویان ایرانی به رشته رباتیک و هوش 
مصنوعی گفت: »دانشجویان بسیاری در ایران علاقه‌مند به رباتیک و هوش 
مصنوعی هستند. یک موسسه آمریکایی در تحقیقی اعلام کرده ایران می‌تواند 
در آینده کشوری پیشرفته شود. دلیل آنها برای این پیش‌بینی علاقه جوانان 

ایرانی به آموزش عالی و رشته‌های پرکاربرد در آینده صنعتی جهان است.« 
او با اشاره به پیشرفت‌های صنعتی کشور افزود: »الان هم در صنایعی مانند 

الکترونیک و مهندسی پزشکی تولیدات ایرانی را به خارج صادر می‌کنیم.« 
رئیس کمیته ملی رباتیک ادامه داد: »کشورهای مختلفی حتی برخی کشورهای 
کوچک منطقه که علاقه ندارم اسم آنها را ببرم، هدف‌گذاری کرده‌اند که در 
سال‌های آینده یک‌میلیون فارغ‌التحصیل رباتیک و هوش مصنوعی داشته 

باشند و حتی وزارتخانه هوش مصنوعی تشکیل داده‌اند.«
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‌ توزیع آب در مناطق محروم خوزستان
توسط دانشجویان

در هیاهوی افزایش قیمت دلار و سکه، این روزها خبری 
مبنی‌بر آلودگی آب خوزستان حواس تمام رسانه‌ها را به 
خود جلب کرده است. خوزستان که با آلودگی هوا دست و 
پنجه نرم می‌کند و ریزگردها امان مردم این خطه را بریده‌اند، 
این‌بار با مشکل آب شور روبه‌رو است. استانی که دارای 
رودخانه بزرگی ازجمله کارون بوده ولی این روزها مردم آن 
شهر به‌دنبال آب شیرین هستند تا نیازهای خود را برطرف 
سازند. پس از این اتفاقات و عدم رسیدگی مناسب مسئولان، 
تشکل‌های دانشجویی انجمن اسلامی دانشجویان مستقل 
علوم‌پزشکی آبادان و انجمن اسلامی دانشجویان علوم فنون 
و دریایی خرمشهر طی نامه‌ای به نمایندگان مردم آبادان و 
خرمشهر در مجلس شورای اسلامی نسبت به این موضوع 
اعتراض کردند. در بخشی از این نامه آمده است: »آرمان 
عدالت به‌عنوان یکی از اولین اصول نظام مقدس انقلاب 
اسلامی است؛ اما شاهد هستیم که مردم آبادان و خرمشهر از 
حقوق طبیعی و اولیه خود یعنی آب شرب محروم هستند که 
با آرمان عدالت شکاف عمیقی دارد، لطفا شفاف‌سازی کنید 
به‌عنوان نمایندگان این دو شهر چه اقدامی جهت رفع این 
بی‌عدالتی انجام داده‌اید؟ آیا طرح آبرسانی غدیر یک طرح 
دائمی است و چه زمانی راه‌اندازی می‌شود؟« در این میان 
دیروز خبر رسید دانشجویان جهادی بین مردم خوزستان 
آب رایگان توزیع می‌کنند.  مهدی طرفی، مسئول بسیج 
دانشجویی دانشگاه شهیدچمران دراین‌باره به خبرگزاری 
دانشجو گفت: »متاسفانه دلسوزی پشت این ماجرا نیست 
و همین سبب شد ما به‌صورت جهادی اقداماتی انجام 
دهیم. وقتی به این محلات می‌رفتیم بعضی‌ها می‌گفتند 
دو روز است که آب نخورده‌ایم و دو شب بچه‌هایشان تشنه 
بوده‌اند. به همین دلیل دانشجویان دانشگاه به‌صورت 
خودجوش و آتش به اختیار پول جمع کرده و آب معدنی 
خریداری می‌کنند و آب‌های خریداری‌شده را بین مردم 

محروم استان توزیع می‌کنند.« 

‌محتوای کتاب درسی وصایای امام)ره( 
در دانشگاه آزاد اسلامی تغییر کرد

آزمون درس اندیشه‌ها و وصایای حضرت‌امام)ره( برای 
نخستین‌بار قرار است امروز، نهم تیرماه به‌صورت آنلاین 
در دانشگاه آزاد اسلامی برگزار شود بنابراین دانشجویان 
واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی که این درس را در نیمسال 
دوم سال تحصیلی 97-96 به‌صورت آنلاین اخذ کرده‌اند، در 
این آزمون شرکت خواهند کرد. همچنین واحد الکترونیکی 
دانشگاه آزاد اسلامی با مجوز سازمان مرکزی در ترم فعلی 
امکان اخذ آنلاین این درس را فراهم کرده است. در همین 
راستا دانشجویانی که این درس را اخذ کرده‌اند، می‌توانند 
از طریق سامانه خدمات آموزشی از ساعت برگزاری آزمون 
خود مطلع شوند. واحد الکترونیکی دانشگاه آزاد اسلامی 
در تلاش است امکان تدریس آنلاین برخی از دروس دیگر 
را نیز برای همه دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی فراهم کند 
زیرا تاکنون توانایی برگزاری آنلاین کلاس با حضور ۱۵۰۰ 
شرکت‌کننده همزمان فراهم شده است. در همین راستا 
رئیس مرکز فرهنگی، دانشگاهی امام‌خمینی)ره( و انقلاب 
اسلامی دانشگاه آزاد اسلامی به »ایسکانیوز« گفت: »کتاب 
اندیشه‌ها و وصایای امام‌خمینی)ره( محدود به وصایای 
حضرت امام نخواهد بود، در همین راستا باید منبع لازم 
تحت‌عنوان این کتاب تهیه و تدوین شود و به تصویب برسد. 
این منبع باید فراگیر شود و تمامی ابعاد و اندیشه‌های 
حضرت امام‌خمینی)ره( را دربربگیرد.« اکبر اشرفی گفت: 
»محتوای کتاب براساس عنوانی که در شورای آموزشی 
دانشگاه آزاد اسلامی تصویب شد، تغییراتی پیدا کرد.« او 
ادامه داد: »طبیعتا به‌دنبال تغییر نام این کتاب، منبع و 
محتوای درس وصایای امام‌خمینی)ره( تغییر پیدا خواهد 
کرد.« به گفته او، در مصوبه شورای آموزشی دانشگاه 
آزاد اسلامی، عنوان درس »وصایای امام‌خمینی)ره(« به 
»اندیشه‌ها و وصایای امام‌خمینی)ره(« تغییر پیدا کرده 
است، به‌عبارت دیگر می‌توان گفت عنوان این درس کلی‌تر 

و فراگیر شده است.

ثبت‌نام سی‌ودومین جشنواره بین‌المللی 
خوارزمی تا شهریورماه ادامه دارد

ثبت‌نام و ارسال طرح برای سی‌ودومین جشنواره بین‌المللی 
خوارزمی تا پایان شهریورماه ۹۷ ادامه دارد.  مطابق فراخوان 
سی‌ودومین جشنواره بین‌المللی خوارزمی، مهلت ثبت‌نام 
الکترونیکی و ارسال طرح به دبیرخانه جشنواره که از 
فروردین‌ماه آغاز شده بود تا پایان شهریورماه ادامه دارد. این 
جشنواره در زمینه‌های مختلف مهندسی نرم‌افزار و فناوری 
اطلاعات، مکانیک، هوافضا، مکاترونیک، فناوری‌های 
شیمیایی، فناوری نانو، علوم پایه، هنر، معماری و شهرسازی، 
محیط‌زیست و... برگزار می‌شود. متقاضیان می‌توانند 
تا پایان مهلت ثبت‌نام با مراجعه به پایگاه اطلاع‌رسانی 
www.Khwarizmi.ir نسبت به ثبت‌نام الکترونیکی در 
سامانه جامع جشنواره‌های خوارزمی- جشنواره بین‌المللی 
خوارزمی اقدام کنند. در این رویداد از برگزیدگان دوره‌های 
قبل جشنواره که موفق به تولید محصول در مقیاس صنعتی 
شده‌اند، دعوت می‌شود برای ثبت‌نام و شرکت در جشنواره 
و تکمیل پرسشنامه مربوط به این گروه اقدام کنند. به 
برگزیدگان سی‌ودومین جشنواره بین‌المللی خوارزمی لوح 
تقدیر ریاست‌جمهور، لوح تقدیر وزیر علوم، تندیس جشنواره 
بین‌المللی خوارزمی، جایزه نقدی و استفاده از تسهیلات 

بنیاد ملی نخبگان تعلق می‌گیرد.

‌سهمیه ۵درصدی کنکور
اصلاح می‌شود؟

چندی‌پیش نمایندگان مجلس شورای اسلامی در جریان 
بررسی و تصویب برنامه ششم توسعه با افزایش سهمیه 
ورود ایثارگران به ۳۰ درصد با شرط اختصاص پنج درصد 
سهمیه به همسران و فرزندان رزمندگان با حداقل ۶ ماه 
حضور داوطلبانه موافقت کردند؛ موضوعی که واکنش‌‌های 
زیادی را به‌دنبال داشت. اما دیروز معاون آموزشی وزیر علوم 
از اصلاحیه سهمیه ایثارگران خبر داد؛ اصلاحیه‌ای که البته 
کلیات آن تصویب شده و در دست بررسی است. به گزارش 
خبرگزاری دانشجو، مجتبی شریعتی‌نیاسر هنگام بازدید از 
حوزه امتحانی کنکور سراسری در دانشگاه علم و صنعت 
در جمع خبرنگاران حاضر شد و طی سخنانی از سهمیه 
جانبازان و ایثارگران سخن گفت. او دراین‌باره گفت: »پنج 
درصد سهمیه مازاد برای فرزندان جانباز و ایثارگر وجود 
داشت که این نشان از توجه ویژه به این قشر از جامعه است، 
ولی سال گذشته سازمان سنجش و وزارت علوم با مشکلات 
جدی روبه‌رو شدند که بر همین اساس و براساس اعتراضات 
داوطلبان گزارشی به مجلس از طرف سازمان سنجش ارائه 
و بنا شد این سهمیه اصلاح شود.« آن‌طور که او گفته است، 
اصلاحیه سهمیه ایثارگران تدوین شده و در دست بررسی 
است، البته کلیات آن تصویب شده و عدالت آموزشی ایجاب 
می‌کند ما شرایطی را برای ورود داوطلبان فراهم کنیم و این 
مساله در دست بررسی است. کمیسیون آموزش این قانون را 
بازنگری و اصلاح می‌کند، اما اینها فرآیندی دارد که باید طی 
شود. او درخصوص اینکه آیا از سال آینده با کاهش سهمیه 
ایثارگران مواجه می‌شویم، گفت: »نمی‌توانم زمان دقیقی را 
برای آن مشخص کنم و بررسی کارشناسی می‌خواهد.« او 
اظهار امیدواری کرد به‌صورت مرحله‌ای زودتر این موضوع به 
نتیجه برسد. او تاکید کرد: »امیدواریم به جمع‌بندی برسیم و 
شورای سنجش و پذیرش این مساله را هرچه سریع‌تر بررسی 
کند تا از سال ۹۸ به‌طور طبیعی افراد بتوانند وارد دانشگاه 

شوند و در فرآیند پذیرش قرار بگیرند.« 

‌۱۳۱ خوابگاه دانشجویی 
در سال جدید ارتقا می‌یابند

طبق اطلاعات ارسالی از سوی دانشگاه‌ها، در سال 
جدید ۷۴ سرای دانشجویی سطح سه و ۵۱ سرای 
دانشجویی سطح چهار در برنامه ارتقا قرار خواهند 
گرفت. به گزارش »مهر«، مطابق برنامه‌ریزی انجام‌گرفته 
طی سه‌سال اخیر برای ارتقای سطح سراهای 
دانشجویی در سال ۹۷ و ارتقای سراهای سطوح سه و 
چهار که در سال‌های قبل به‌صورت کامل ارتقا نیافته‌اند 
در دستورکار قرار گرفته است که تاکنون ۳۵ دانشگاه 
آمادگی خود را برای اجرای این طرح اعلام کرده‌اند. 
صندوق رفاه دانشجویان در سال جدید و به‌منظور تحول 
بنیادین در حوزه سراهای دانشجویی و تامین فضای 
مناسب اسکان برای دانشجویان به‌طور کلی در زمینه 
احداث، تکمیل و خرید سراهای دانشجویی اعتباری 
بالغ بر ۸۰ میلیارد تومان پیش‌بینی کرده است که از 
طریق هم‌افزایی با بانک عامل تا ۵۰۰ میلیارد تومان 
قابل افزایش و پیش‌بینی است. همچنین به‌منظور 
ارتقای سطح تعمیر و تجهیز و مقاوم‌سازی سراهای 
دانشجویی مجموعا اعتباری بالغ بر ۵۵ میلیارد تومان 
تخصیص داده شده که منجر به ارتقا و بهبود کیفیت 

خدمات در حوزه سراهای دانشجویی خواهد شد. 

 نیمکت خبر      

اعضای تیم  پرافتخار رباتیک دانشگاه آزاد اسلامی مدال‌های خود را به ساحت مقدس امام رضا)ع( تقدیم کردند

رباتیک تفسیر  »ما می‌توانیم«

دکتر  رهبر: مدال‌آوران  در دانشگاه  مشغول می‌شوند

رئیسی: توان عبور از همه مشکلات را داریم

دکتر ولایتی: به‌زودی شکوفایی‌های بزرگی در دانشگاه آزاد خواهیم داشت
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